
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA 
 

Ata da 3ª (Terceira) Sessão Ordinária do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois) aos 09 

(oito) dias do mês de Março às 18:00 (dezoito) horas no prédio da Câmara Municipal 

situado à Avenida Benedito Gonçalves de Pádua s/n St. Vista Alegre sob a 

presidência do senhor vereador Aparecido Lucena Cavalcante onde reuniram os 

seguintes senhores Vereadores: Anderson Rodrigues Melo, Paulo Coelho de Sousa 

Filho, Vicente Francisco de Paula, Vanderlan Pereira Coutinho, Welison Bernardes de 

Oliveira, onde primeiramente realizaram a oração universal do Pai Nosso e após o 

Presidente disse: Sobre a Proteção de Deus declaro aberta a presente Sessão e 

seguindo anunciou ausência com justificativa dos senhores vereadores Gerson Alves 

de Oliveira, Joacy Vieira da Silva, Wilson Lopes Lourenço e que os demais senhores 

vereadores se encontravam presentes e seguindo iniciou o pequeno expediente onde 

solicitou do segundo Secretário Ver. Vanderlan Pereira Coutinho que realizasse a 

leitura da ata 2ª(Segunda) Sessão Ordinária do Mês de Março de 2022 que após foi 

aprovada e assinada sem modificação dando seqüência o senhor presidente solicitou 

dos senhores vereadores quem tiver alguma matéria apresentar onde não havia 

nenhuma matéria para apresentar foi dado início a Ordem do Dia colocando em 

estudo e discussão o projeto de lei de nº 05/2022 autoriza termo de convênio entre o 

estado do Tocantins por meio da polícia militar do estado do Tocantins e a prefeitura 

municipal de Tabocão Tocantins e dá outras providências foi colocado em discussão 

onde não houve nenhuma discussão foi colocado em estudo e discussão o projeto de 

06/2022dispõe sobre alteração das remunerações e subsídio dos profissionais do 

magistério público municipal de Tabocão/To e dá outras providências foi colocado em 

discussão onde não houve nenhuma discussão em seguida o presidente solicitou das 

comissões permanentes a emissão dos pareceres aos presentes projetos de lei em 

tramitação para leitura na próxima sessão logo após o presidente perguntou aos 

senhores vereadores se desejavam fazer uso da palavra e concedeu até 05 (cinco) 

minuto onde se manifestou o vereador Paulo Coelho de Sousa Filho que disse: 

senhor presidente só gostaria de saber de vossa excelência porque não colocou em 

pauta o projeto 04/2022 que se trata das placas solares em seguida com réplica o 

presidente que disse na realidade não coloquei em pauta porque estamos analisando 

junto com o jurídico desta casa e vai vê se coloca na próxima sessão e por não haver 

mais nada a tratar o presidente agradeceu a presença do prefeito municipal e vice-



prefeito Marcondes Pereira pela presença e os demais visitantes que sejam bem 

vindos e por não ter mais nada a tratar desejou uma boa noite e encerrou a presente 

Sessão Ordinária e após a aprovação desta Ata a mesma irá assinado pelo 

Presidente, 1º primeira e 2º segundo secretário da Mesa Diretora da Câmara 

Municipal:  

 

PRESIDENTE: Aparecido Lucena Cavalcante      

1º SECRETÁRIO: Wilson Lopes Lourenço_______________________ 

2º SECRETÁRIO: Vanderlan Pereira Coutinho____________________ 

 


